



2020“讲好中国故事”创意传播大赛在京颁奖

四川赛区选送作品获多个奖项,封面新闻、华西都市报获优秀承办单位

华西都市报讯(记者 刘秋凤)5月26日,由国务院新闻办指导、中国外文局主办、华中科技大学学术支持、当代中国与世界研究院和中国互联网新闻中心承办的2020“讲好中国故事”创意传播大赛颁奖典礼暨2021“讲好中国故事”创意传播大赛启动仪式在北京举行。

在本次颁奖典礼上,四川赛区斩获多项殊荣,可谓收获满满。其中,由四川分站赛选送的参赛作品《熊猫与少年—油纸伞篇》《两个家庭,一对姐妹》获得一等奖;《出·路》获得二等奖;《带着爸爸妈妈去扫墓》获三等奖。

此外,四川省人民政府新闻办公室荣获优秀指导单位;中共成都市委宣传部国际传播处、中

共成都市青白江区委员会、成都市青白江区人民政府、中共成都市龙泉驿区委员会、成都市龙泉驿区人民政府、封面新闻、华西都市报荣获优秀承办单位。

据悉,2020“讲好中国故事”创意传播大赛共收到参赛作品13146件,较上年增长238%,创历史新高。

颁奖典礼现场,中国外文局副局长兼总编辑高岸明在讲话中指出,当前,中国与世界深度融合、相互激荡。讲好中国故事,传播好中国声音,向世界展现真实、立体、全面的中国,是中国日益走近世界舞台中央、应对百年未有变局的形势所需,也是国际传播机构、社会各行各业的使命任务所在。

颁奖典礼之后,2021“讲好



5月26日,2020“讲好中国故事”创意传播大赛颁奖典礼暨2021“讲好中国故事”创意传播大赛启动仪式在北京举行。

中国故事”创意传播大赛正式宣布开启。2021年度的大赛有哪些特色呢?高岸明表示,第一是紧扣重大主题。2021年是中国共产党成立100周年,大赛要体

现历史纵深和时代特色,把党治国理政的成就讲生动,把党同人民群众的关系讲明白,把党为人民谋幸福、为民族谋复兴、为世界谋大同的实践讲具

体,让国际社会读懂开放自信的中国共产党。第二是聚焦当代发展。大赛要聚焦全面建成小康社会的伟大壮举,挖掘最真实、最鲜活、最具标志性的题材。第三是体现国际视野。既阐明中国发展实践的世界意义,又亮出回应世界关切的中国观点,充分考虑不同国家民族的政治制度、文化背景、思维习惯等差异,用对方听得懂、能共情的方式讲好故事,传递价值,消除隔阂,构建认同,打通中外文化交流的壁垒。第四是持续探索创新。用好新技术、新设备、新应用、新载体,为党领导下的新时代中国留声存影、画像立传,将发生在中国大地上的动人故事传播得更远、更深、更久。

峨眉山最高峰比金顶还高20米 时隔15年 万佛顶重启开放



峨眉山万佛顶(近处)与远处的金顶隔空相望。景区供图

5月27日,四川峨眉山景区最高峰——海拔3099米的万佛顶将重新对外开放。当天,万佛顶还将举行撞钟、挂祈福牌等仪式,正式宣告万佛顶在阔别15年后再次归来。

华西都市报、封面新闻记者从峨眉山景区获悉,万佛顶开放时间为每日7:00—14:00,每天限流2000人。峨眉山旅游股份公司营销总监何群表示,“峨眉山景区金顶之上区域的重启开放,是景区扩容提质的重要举措之一,将进一步丰富游客的游玩体验,延长游客在景区的游览时间。”

高出金顶20米 峨眉山的最高峰

峨眉山金顶名满天下,是峨眉山景区的标志,吸引着众多海内外游客,被很多游客认为是峨眉山的最高峰。实际上,海拔3079米的金顶,是峨眉山的主峰,却并不是峨眉山的最高峰——海拔3099米的

万佛顶,比它高出20米。站在金顶金殿的广场上向西眺望,不远外的云山雾海中,常有一座山峰若隐若现,那便是万佛顶。它绝壁凌空,平畴突起,巍峨屹立在“大光明山”之巅,是中国四大佛教名山中海拔最高、自然生态保护最好的遗产地。

万佛顶植被丰茂,古树参天,野藤绕树,鸟兽众多。登顶远眺,群峰起伏,贡嘎雪山银锭刺天,大小瓦屋山横卧云端;回望金顶,峭拔雄峻,绝壁千仞,华藏寺金碧辉煌。一年四季景色各异,春看杜鹃、夏闻鸟语、秋观红叶、冬赏玉树。

清末始建庵堂 现有21米高万佛阁

峨眉山是普贤菩萨的道场,中国四大佛教名山之一,万佛顶的佛文化历史悠久。

据史料记载,清朝光绪年间,僧人通慧率徒在此修建清凉庵,初名极乐堂。后来,以

“普贤住处,万佛围绕”之意,更名万佛庵。时光荏苒,万佛庵后来不复存在,空留下了傲世群山的万佛顶,以及“普贤住处,万佛朝宗”的新奥义。

1979年峨眉山景区对外开放后,景区内景点、基础设施建设加快,万佛顶上恢复重建了万佛阁。万佛阁雄伟庄严、金碧辉煌,既有庙堂之严,又富景观之美。阁高21米,主体共4层,悬于楼顶的“祝愿古钟”神情肃穆、庄重威严。

彼时,从金顶到万佛顶,曾架设有单轨观光车,被游客亲切称为“小火车”,轨道全程约两公里,行程约10分钟,票价为60元。但2006年左右,观光车宣布停运检修,万佛顶也暂停向游客开放,距今已有15年之久。

此次万佛顶重新开放后,万佛阁的钟声也将随之归来。将于每日早上8:00进行撞钟祈福,由寺院僧人撞钟108下,其含意是以应12个月,24节气,72物候,合为108数。象征一年轮回,天长地久,祈福国

泰民安,人间幸福。

日限2000人 暂不对60岁以上老人开放

遗憾的是,此次重新开放,单轨观光车并未同步回归。那么,游客怎样从金顶前往万佛顶呢?

据介绍,万佛顶区域入口位于金顶华藏世界牌坊右侧,现场微信扫码登记后免费进入游览,单日限流2000人,进入时间为07:00—14:00。金顶至万佛顶全程需步行,步游道全长约3公里,往返游览时长约3小时。

考虑到金顶索道、雷洞坪车站收班时间为18:00,万佛顶区域属高海拔地区,且徒步游览行程较远,为确保游客安全,暂不对60岁及以上老年人开放。如遇恶劣天气或其他特殊情况,万佛顶区域也将暂停对外开放。

华西都市报·封面新闻记者 叶海燕

蒲江县公共资源交易服务中心 党风廉政建设 推动公共资源交易 服务水平迈上新台阶

华西都市报(记者 刘柯辰)今年以来,蒲江县公共资源交易服务中心以实现新作为、开创新格局为目标,坚持和完善公共资源交易监督体系,狠抓党风廉政建设,推动公共资源交易服务标准化规范化建设迈上新台阶。

一是围绕监督制约这一核心,从单位、科室、岗位职责“三个层次”,认真查找岗位职责、制度机制等方面存在的党风廉政风险点,采取积极预防、动态监控、及时处置等防控措施,形成覆盖全面的廉政风险防控体系。针对专家接送风险点,制定“随车监督”机制,做好接送全程音像设备管理,有效管控专家接送风险点。

二是运用“互联网+监督”思维,强化监督制约的科技手段,积极推广“不见面开标”、“异地远程评标”系统运用,引入人脸识别、安检设备、通信设备信号屏蔽器,建立全程数字化可视化轨迹见证系统,用科技手段进一步保障公共资源阳光交易。

三是创新重大项目廉政风险研判机制。针对高投资、高关注、潜在投标人多的项目,在项目交易前,聚焦预估、常见、突发等问题处置召开专题会,制定廉政风险防控预案,开展重大项目廉政谈话。在项目交易过程中,邀请驻政府办纪检监察组到开评标现场进行监督指导,全力保障项目交易公正廉洁。